

广东商标协会

粤商标协〔2023〕70号

关于开展2023年省级重点行业高价值商标 品牌榜单申报工作的通知

各有关单位：

2023年为全面贯彻党的二十大精神开局之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键之年，同时也是知识产权强省建设纲要实施的关键之年。实施高价值商标品牌培育工程是《广东省知识产权保护和运用“十四五”规划》的一项重要工作，也是推动广东商标品牌有效运用，创新商标品牌战略实施工作理念，提升广东品牌竞争力的一项重要举措。为贯彻落实《扩大内需战略规划纲要（2022—2035年）》《知识产权强国建设纲要（2021—2035年）》

《“十四五”国家知识产权保护和运用规划》和《广东省知识产权保护和运用“十四五”规划》文件精神及其关于商标品牌工作的部署要求，推进商标品牌建设，大力培育具有国际影响力的知名商标品牌，达成品牌竞争力大幅提升的任务目标。广东商标协会在广东省市场监督管理局（知识产权局）指导下，根据广东省市监局2023高价值商标品牌培育工程项目工作要求，联合广东省家具协会、广东省家用电器行业协会、广东省食品行业协会、广东陶瓷协会、广东省照明电器协会拟在面向全省广泛发动的基础

上，开展广东省家具、家用电器、食品、陶瓷、照明电器等五个行业榜单的申报工作。

广东商标协会将会依据 T/GDTA004—2023《广东高价值商标品牌评价规范》（附件1）为进入榜单的企业商标品牌做高价值商标品牌评价后，形成五个重点行业榜单，并拟于2023年11月中旬举办广东高价值商标品牌培育成果发布会为进入榜单的企业颁发高价值商标品牌证书。获证单位可在通过评价的高价值商标品牌相关的产品/服务、包装、广告宣传及经营场所等使用其证书和标志。被评价为高价值商标品牌有助于拓宽企业融资渠道，建立品牌延伸的发展的长效发展机制；有利于确定企业在行业中的价值定位，引导优质资源向企业倾斜；可作为商标品牌许可加盟有公信力的证据，有利于提高许可费的比例，提高加盟费。同时，企业可将广东高价值商标品牌评价结果作为商标侵权赔偿额度及行政执法查处额度的重要证据向司法行政机关积极举证。

一、申报条件

申报广东省五个重点行业榜单的对象应当是具有较高行业、市场影响力和美誉度，对企业营收、获利、竞争力发挥着重要影响的企业商标品牌。一般应当同时符合下列条件：

（1）商标专用权人应当是在广东省内注册登记的企业或组织；

（2）应经商标注册管理机构有效注册，且商标的注册人名称、地址与企业登记信息相符；

(3) 拟申请认定的商标品牌已经连续使用在所注册的商品、服务上的时间已超过3年（含3年）；

(4) 拟申请认定的商标品牌法律状态稳定；

(5) 企业拟申请认定的商标品牌经过使用已经在行业、市场具有较大的影响力和竞争力。

二、申报流程

申请实行自愿原则，符合申请条件企业通过广东商标网（<https://www.gdta.com.cn/>），登录高价值商标品牌培育项目系统，按要求填报和提交材料。详细操作见《高价值商标品牌培育项目系统操作手册》（附件2）

由五个行业协会作为受理点（附件3），依据遴选标准进行遴选并受理材料，广东商标协会秘书处初审，广东商标协会高价值商标品牌评价委员会依据T/GDTA004—2023《广东高价值商标品牌评价规范》为企业进行评价，形成五个重点行业高价值商标品牌榜单并为企业颁发证书。

三、申报时间

2023年7月18日至2023年9月18日

四、申报要求

（一）申报材料应真实、准确、规范，如发现相关责任主体在项目申报和立项过程中有虚报目标、弄虚作假、侵犯他人知识产权等行为的，一经查实，将取消项目立项资格。

（二）此次申报为免费申报。

五、联系方式

联系人：王晓燕、米煜妍

联系方式：020-87512603、85587048

联系地址：广州市番禺区南村镇万惠一路 48 号奥园国际大厦 2805。

附件 1：T/GDTA004—2023 《广东高价值商标品牌评价规范》

附件 2：2023 年广东省高价值商标品牌培育项目系统操作手册

附件 3：2023 年度广东省五个重点行业高价值商标品牌受理点名单及联系方式

